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Íàøå ðàñïèñàíèå íà áëèæàéøèå äâà çàíÿòèÿ:
14 ìàðòà â òî æå âðåìÿ, íà òîì æå ìåñòå ñîñòîèòñÿ êîíñóëüòàöèÿ ê çà÷åòó,
íà êîòîðîì âû ìîæåòå ñïðîñèòü íàñ î òîì, êàê ðåøàþòñÿ òå èëè èíûå çàäà÷è, êàê

íåêîòîðûå èç íèõ ñòîèò è íå ñòîèò ðàññêàçûâàòü, çàäàòü ëþáûå äðóãèå
èíòåðåñóþùèå âàñ âîïðîñû;

21 ìàðòà â òî æå âðåìÿ, íà òîì æå ìåñòå áóäåò ñîáñòâåííî ñàì çà÷åò. Íå
ïåðåæèâàéòå, åñëè âû íà íåãî íåìíîãî îïîçäàåòå.

Ïîñëåäíÿÿ

1. Â òóðíèðå ïî âîëåéáîëó, ïðîøåäøåì â îäèí êðóã, 20 ïðîöåíòîâ âñåõ êîìàíä íå
âûèãðàëè íè îäíîé èãðû. Ñêîëüêî áûëî êîìàíä? (Â âîëåéáîëå íå áûâàåò íè÷üèõ.)
2. (Ìàíüÿê-ïàðàëèòèê) Òþðüìà èìååò âèä êâàäðàòà 4×4, ðàçáèòîãî íà êàìåðû-
îäèíî÷êè � åäèíè÷íûå êâàäðàòèêè. Âñå âíóòðåííèå ñòåíêè êàìåð � äâåðè. Â êà-
ìåðå, íàõîäÿùåéñÿ â ëåâîì íèæíåì óãëó, íàõîäèòñÿ ìàíüÿê-ïàðàëèòèê, êîòîðûé
ïðè âèäå æèâîãî ÷åëîâåêà íåìåäëåííî íàáðàñûâàåòñÿ íà íåãî, óáèâàåò åãî è óáå-
ãàåò, îäíàêî íåìåäëåííî âïàäàåò â ïàðàëèçîâàííîå ñîñòîÿíèå, åñëè îêàçûâàåòñÿ â
îäíîì ïîìåùåíèè ñ ìåðòâûì. Âûõîä èç òþðüìû ðîâíî îäèí � èç ïðàâîé âåðõíåé
êàìåðû. Îäíàæäû â ðàñïîðÿæåíèè ìàíüÿêà îêàçàëñÿ êëþ÷, îòêðûâàþùèé ëþáóþ
äâåðü, â òîì ÷èñëå è íàðóæíóþ äâåðü òþðüìû. Â ðåçóëüòàòå íàóòðî â 15 êàìåðàõ
áûëè îáíàðóæåíû òðóïû çàêëþ÷åííûõ, à ìàíüÿê ñáåæàë. Êàê ýòî åìó óäàëîñü?
3. Ïî êðóãó ñòîÿò î÷åíü ìíîãî âàãîíîâ, ñöåïëåííûõ ìåæäó ñîáîé, â êîòîðûõ íàïè-
ñàíî âñå, ÷òî òîëüêî ìîæåò áûòü íàïèñàíî. Âû íàõîäèòåñü â îäíîì èç íèõ, âûéòè èç
âàãîíîâ âû íå ìîæåòå, ó âàñ åñòü ìåë è òðÿïêà. Ìîæåòå ëè âû ïîñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî
âàãîíîâ?
4. Ôèãóðà íà ðèñóíêå ñîñòàâëåíà èç êâàäðàòîâ. Íàéäèòå
ñòîðîíó ëåâîãî âåðõíåãî êâàäðàòà, åñëè ñòîðîíà ñàìîãî
ìàëåíüêîãî êâàäðàòà ðàâíà 1.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


